
Анализ результатов опроса обучающихсяГБПОУ Некрасовского педколледжа № 1об удовлетворенности качеством образования в колледже
В конце 2022/2023 учебного года был проведен опрос обучающихся ГБПОУ

Некрасовского педколледжа № 1 об удовлетворенности качеством образования в
колледже

В ходе исследования было опрошено 94% от общего количества обучающихся.
1. Укажите образовательную площадку, на которой Вы обучаетесь:
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Образовательная площадка, на которой обучается опрошенный
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2. Удовлетворены ли Вы в целом своей студенческой жизнью?Полностью удовлетворены 80% опрошенных обучающихсяСкорее удовлетворены 15 % опрошенных обучающихсяСовсем не удовлетворены 3 % опрошенных обучающихсяЗатруднились с ответом 2% опрошенных обучающихся
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15 3 2Удовлетворенность студенческой жизнью

Полностью удовлетворенСкорее удовлетворенСовсем не удовлетворенЗатрудняюсь ответить

3. Испытываете ли Вы трудности в процессе обучения, если да, то какие:86,4% респондентов выбрали позицию «нет, не испытываю трудностей», 3,4%выбрали ответ «да, высокая учебная нагрузка», 5,8 % выбрали ответ «да, отсутствиеинтереса к дисциплинам», 2,4 % выбрали «да, трудности в общении с педагогами»,2 % респондентов испытывают трудности общения в группе, где учатся
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4. Приходится ли Вам совмещать работу и учебу?
24,1 % опрошенных обучающихся совмещают работу с обучением в колледже, 3,7 %
опрошенных ответили, иногда совмещают работу с обучением и 72,2 % обучающихся
не совмещают работу с обучением
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5. Связана ли Ваша работа с получаемой специальностью?
Из опрошенных обучающихся совмещающих работу и обучение, 77,9 % выбрали
ответ «да связана», 11,8 % выбрали ответ «не очень связана», 10,3 % выбрали ответ
«никак не связана»
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6. Какие проблемы в организации учебного процесса Вы видите?(Выберите, пожалуйста, не более 3-х вариантов)Большинство опрошенных удовлетворены качеством организации учебногопроцесса (46 %), другие называют следующие проблемы: недостаточное качествопрактических занятий (25 %), устаревшие методы преподавания (21%). Естьопрошенные, которые в качестве проблемы называют неудовлетворительнуюорганизацию учебного процесса (8%).
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Проблемы образовательного процесса

проблем нет
недостаточное качествопрактических занятийустаревшие методы преподавания
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7. Когда возникают какие-то проблемы, к кому Вы обращаетесь запомощью? (Выберите, пожалуйста, не более 3-х вариантов)В случае возникновения проблем обучающиеся чаще всего обращаются за
помощью к своим друзьям (одногруппникам),
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8. Как бы Вы оценили качество образования, которое дает Колледж?73 % обучающихся дали ответ «Отлично», 21 % дали ответ «Хорошо», 6 % далиответ «Удовлетворительно», ответ «Неудовлетворительно» не выбрал не один изопрошенных обучающихся
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9. Как бы Вы в целом оценили уровень профессионализма педагоговКолледжа:88 % опрошенных обучающихся дали высокую оценку профессионализмупедагогов, 9,8 % опрошенных обучающихся оценили уровень профессионализмапреподавателей как довольно высокий, 2 % оценили уровень профессионализмапедагогов как средний и 0,2 % опрошенных обучающихся дали низкую оценкупрофессионализму педагогов.
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высокийдовольно высокийна среднем уровненизкий

10. Как Вы оцениваете морально-нравственную атмосферу в нашемколледже?Морально-нравственную атмосферу в колледже оценили как доброжелательную91,8 % опрошенных обучающихся, как нейтральную 5,8 % обучающихся, 2,4 %обучающихся оценивают атмосферу в колледже как негативную.
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11. Просим Вас оценить степень удовлетворенности качествомобразовательного процесса в колледже отношениями «студент-куратор»74,1 % опрошенных обучающихся полностью удовлетворены отношениями«студент-куратор», 16,6 % обучающихся скорее удовлетворены, 3,4% обучающихся неудовлетворены отношениями «студент-куратор» и 5,9% обучающихся затруднилисьдать оценку.
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12. Просим Вас оценить степень удовлетворенности качествомобразовательного процесса в Колледже на уровне отношений «студент-руководитель образовательной площадки»
Из числа опрошенных обучающихся 69,1 % полностью удовлетворены, 18,7 %скорее удовлетворены, 8,4% не удовлетворены и 3,8 % затруднились дать оценку.
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13. Просим Вас оценить степень удовлетворенности качествомобразовательного процесса в Колледже на уровне отношений «студент-студент»Из числа опрошенных обучающихся удовлетворенностью отношений «студент-
студент» 63,4% полностью удовлетворены, 21,9% скорее удовлетворены, 5 % не
удовлетворены, 9,7% затруднились дать оценку.
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14. У Вас в группе есть друзья?
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6.6Друзья в группе

данет



15. Хорошие ли у Вас отношения с группой?

91.2

8.9Отношения в группе

данет

16. Чувствуете ли Вы давление со стороны студентов, находясь вКолледже?
10.4

38.9

50.7 данетиногда



17. Питаетесь ли Вы в столовой колледжа?62,8% питаются в столовой, 20 % не питаются в столовой и 17,2 % иногдапитаются в столовой.
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18. Удовлетворяет ли Вас качество предоставляемого в Колледжепитания?67,7 % опрошенных обучающихся устраивает качество предоставляемого питанияв столовой колледжа, 32,3 % не удовлетворяет качество предоставляемого питания.

67.7
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19. Как Вы оцениваете санитарно-гигиеническое состояние столовой?
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18.1Санитарно-гигиеническое состояние столовой

да
нет

20. Какие мероприятия, проводимые в колледже, Вам запомнилисьбольше всего?Опрошенным обучающимся больше всего запомнились следующие мероприятия:
1 Сентября – линейка и посвящение в студенты.
День студенческого самоуправления, мы были в роли преподавателей и

административных работников.
Фестиваль педагогических дуэтов, у нас была возможность выступить в роли

наставников, почувствовать свободу в выражении собственного мнения, мы спорили,
пытаясь отстаивать свою позицию.

Праздник, посвященный Дню учителя, КВН, капустники, праздничные концерты.
Праздник Последнего звонка, торжественное вручение дипломов.
Много разных интересных событий, которые проходят на наших ОП.21. Напишите, что с Вашей точки зрения, следует улучшить в Колледже?Большинство опрошенных обучающихся отметили следующие пожелания вулучшении:1. Обучающимся хотелось бы, чтобы они учились в первую смену и убраливторую смену обучения.2. Обучающиеся хотели бы выходить на переменах на улицу.3. Обучающиеся хотели бы вовремя получать информацию об изменениях врасписании занятий.4. Обучающиеся хотели бы, чтобы стоимость питания была ниже, чемсейчас.5. Обучающиеся хотели бы, чтобы в столовой готовили вкуснее.


